

Протокол №2
заседания Управляющего Совета
муниципального общеобразовательного учреждения «Засосенская средняя
общеобразовательная школа имени Героя Советского союза Н. Л. Яценко»

от 25 ноября 2021 года

Присутствовало: 12 членов Управляющего Совета,
заместители директора, руководители
методических объединений, председатель
первой профсоюзной организации

Повестка дня:

1. Об утверждении изменений в правилах использования мобильных телефонов и электронных устройств учащимися в учебно-воспитательном процессе.

Заместитель директора Серенко Д.С.

2. О введении отличительных нагрудных значков со школьной символикой в качестве поощрения самых активных учеников школы, отличившихся в успехах в учёбе, спортивной, творческой, научно-исследовательской деятельности.

Член управляющего совета от ученического сообщества Ерёмина М.

3. Об утверждении положения о проведении ежегодного рейтингового соревнования между классами или конкурса «Самый классный класс» и введении переходящего вымпела со школьной символикой

Заместитель директора Рядодубова Л.А.

4. Об утверждении новых требований к внешнему виду обучающихся

Заместитель директора Рядодубова Л.А.

5. Об утверждении нового положения о системе мер наказания и поощрения.

Заместитель директора Рядодубова Л.А.

6. О проведении подготовительной работы в 7-х классах и открытии предпрофильных классов на базе 8-9 классов.

Директор школы Соколов А.С.

7. Об утверждении Положения о школьной службе примирения

Социальный педагог Лебедева В.В.

По первому вопросу слушали:

Серенко Д.С., заместителя директора МБОУ «Засосенская средняя общеобразовательная школа», которая сказала о необходимости сдачи учащимися телефонов и иных электронных устройств на весь учебный день, с целью обеспечения успешного и полноценного учебно-воспитательного процесса, повышения уровня дисциплины, уменьшения вредного воздействия радиочастотного и электромагнитного излучения средств мобильной связи на участников образовательных отношений, защиту учащихся от пропаганды насилия, жестокости, порнографии и другой информации, причиняющей вред их здоровью и развитию,

Выступили:

Свистельникова Е.В, Яценко Е.В., которые поддержали вопрос необходимости сдачи учащимися телефонов на весь учебный день с целью повышения дисциплины на уроках, обеспечения полноценного учебно-воспитательного процесса.

Голосовали: «за» - 14 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решили:

1. Утвердить изменения в правилах использования мобильных телефонов и электронных устройств учащимися в учебно-воспитательном процессе.

По второму вопросу слушали:

Ерёмину Милену, члена управляющего совета от ученического сообщества, сообщившую о введении отличительных нагрудных значков со школьной символикой в качестве поощрения самых активных учеников школы, отличившихся в успехах в учёбе, спортивной, творческой, научно-исследовательской деятельности, отметив, что эти отличительные значки будут служить стимулом в учёбе, активном участии в мероприятиях и т.д. и предложила в качестве наказания, в случае

Выступили:

Ткачева Н.А., которая поддержала данное предложение, и предложила в качестве наказания за проступки и нарушение дисциплины лишать учащихся этих поощрительных значков.

Голосовали: «за» - 14 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решили:

1. Утвердить форму нагрудного отличительного знака.
2. Утвердить положение и награждении учащихся нагрудным отличительным знаком.

По третьему вопросу слушали

заместителя директора Рядодубову Л.А., которая предложила ввести проведение рейтингового соревнования - конкурса «Самый классный класс».

Цели рейтингового соревнования между классами или конкурса:

- выявление наиболее активных, сплоченных, творческих классных коллективов, соблюдающих школьные нормы и правила поведения;
- воспитание у обучающихся лидерских качеств, личной и коллективной ответственности за порученное дело, за соблюдение правил и норм поведения.

Задачи рейтингового соревнования между классами или конкурса:

- стимулировать ношение учащимися школьной формы;
- обеспечить выполнение обучающимися Правил внутреннего распорядка школы (или Правил для учащихся).
- стимулировать развитие интеллектуальных способностей обучающихся, организационно-педагогическую инициативу, творческую деятельность класса;
- повысить мотивацию обучающихся и классных коллективов к учебной деятельности, к участию в мероприятиях школьного, муниципального, регионального, иного уровней;
- повысить качество проведения классных и общешкольных мероприятий.

Рейтинговые соревнования или конкурс «Самый классный класс» будет проводиться ежегодно по полугодиям, а промежуточные итоги будут подводиться ежемесячно и результаты каждый класс будет видеть на экране, размещённом на информационном стенде в фойе школы.

Победители рейтингового соревнования определяются в каждой возрастной номинации «Самый классный класс» (1-4 классы), «Самый классный класс» (5-8 классы), «Самый классный класс» (9-11 классы)

Классу-победителю будут вручаться:

- грамота победителя рейтингового соревнования «Самый классный класс»;
- переходящий вымпел со школьной символикой и указанием номинации.

Классы – победители награждаются бесплатной поездкой по району, области.

Классные руководители классов – победителей стимулируются 10 баллами на следующее полугодие.

Снимать за последнее место в рейтинге 10 баллов, за предпоследнее место – 5 баллов, с учётом происшествий, случившихся в классе за период подведения итогов и количества обучающихся, стоящих или поставленных на внутришкольный контроль.

Голосовали: «за» - 14 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.

Решили:

1. Утвердить Положение о рейтинговом соревновании между классами или конкурсом «Самый активный класс».
2. Утвердить модель переходящего вымпела.

По четвертому вопросу слушали

Рядодубову Л.А. заместителя директора. Она представила на рассмотрение членам управляющего совета новые требования к внешнему виду обучающихся, пояснила нововведения по отношению к причёске, ногтям, косметике, ношению серёжек и пирсингов, татуировок.

Выступили:

члены управляющего совета и классные руководители Яценко Е.В., Свистельникова Е.В., поддержав необходимость нововведений в требования к форме и внешнему виду, отметив отрицательное воздействие внешнего вида на дисциплину, успеваемость, взаимоотношения в классном коллективе.

Поддержали учителей и учащиеся Клеткина Мария, Ерёмина Милена и Титов Дмитрий, сказав, что в школу дети должны приходить за знаниями, а не красоваться собой и разжигать зависть и конфликты в классе.

Проголосовали: единогласно.

Решение:

1. Новые требования к форме и внешнему виду рекомендовать к утверждению.
2. Учитывать внешний вид при подведении рейтинга «Самый классный класс»

По пятому вопросу слушали:

заместителя директора Рядодубову Л.А., которая отметила, что действующая ранее система поощрения и наказания уже недостаточно эффективная, так как в жизнь учащихся прочно вошли телефоны и гаджеты, поведение и взгляды, образ жизни учащихся претерпели изменения, влияние социума стало ярче: учащиеся подражают окружающим во внешнем виде, манере себя вести со сверстниками и взрослыми, в употреблении курительных смесей, не считая это вредной привычкой и не приравнивая это к употреблению табачных изделий и т.д.

Учащиеся школы поощряются за:

- ✓ успехи в учебе;
- ✓ участие и победу в учебных, творческих конкурсах, олимпиадах и спортивных состязаниях;
- ✓ общественно-полезную деятельность и добровольный труд на благо школы;
- ✓ благородные поступки.

Применяются следующие виды поощрений:

- ✓ объявление благодарности через приказ по школе;
- ✓ награждение почетной грамотой, похвальным листом;
- ✓ награждение ценным призом или денежным вознаграждением;
- ✓ представление учащегося к награждению знаками отличия, государственными наградами.

Выступили:

Члены педагогического коллектива Скибина А.Н., Яценко Е.В. и председатель профсоюзной организации Свистельникова Е.В. Они отметили, необходимость расширить перечень предъявляемых наказаний, вплоть до исключения из школы за систематически повторяющиеся нарушения со стороны ученика, за совершение краж или других грубых деяний.

Голосовали: «за» - 14 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.

Решили:

1. Утвердить Положение о поощрении и взыскании.

По шестому вопросу слушали:

директора школы Соколов А.С., который сообщил о намерениях на будущий год расформировать 8-е классы и сделать один класс обычной направленности, второй класс – подготовительный, чтобы учащиеся были подготовлены к обучению в специализированном классе. В 8-9 классе у этих кадетов будет больше внеурочки по строевой подготовке, по физической культуре, туризму и гражданско-патриотической направленности. Обучение и воспитание в 7 классе, должно стимулировать учащихся к дисциплине, учёбе, совершенствовании своих навыков в физическом развитии, только при таких условиях и сдав специальный зачёт по физической культуре, учащиеся могут быть зачислены в подготовительный 8 класс.

Выступили:

Заместитель директора Рядодубова Л.А., которая предложила за нарушения дисциплины, конфликтные ситуации с одноклассниками, несоблюдение норм и требований, прогулы уроков без уважительных причин, учащихся подготовительного 8 класса переводить в обычный параллельный класс. Это будет своего рода мера взыскания и наказания.

Голосовали: «за» - 14 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.

Решили:

1. Вести планомерную работу в 7 классах по подготовке к расформированию в следующем учебном году 8-х классов и открытию подготовительного специализированного класса.
2. Утвердить Положение о создании подготовительного специализированного класса с 2-х годовым обучением (8-9 класс).

По седьмому вопросу выступила

социальный педагог Лебедева В.В., ознакомив всех с пунктами положения и рассказав об особенностях работы данной службы

Голосовали: «за» - 14 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.

Решили:

1. Утвердить данное положение



Члены УС из числа родителей обучающихся:

Брухно Е.С.

Ткачева Н.А.



Шматов А.В.

Рядодубова Т.А.

Члены Совета из числа обучающихся 9-11 классов:

Клеткина Мария – 11 класс
Ерёмина Милена – 10 классы
Титов Д.А. – 9 класс

Члены Совета из числа работников школы:

Свистельникова Е.В.
Яценко Е.И.
Перекрестов В.Д.
Соколов А.С.

Председатель УС
Секретарь УС

А. Ковалев
А. Скибина